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1. Dalam rajah di sebelahb, PQRU ialah sebuah segi empat tepat dan
RSTU ialah sebuah rombus. SUV ialah garis lurus. Hitung nilai x dan y.

Cara mencari jawapan x:
Langkah 1 : cari nilai a dan b

a= . (hint : rombus)
b= ° (hint : segi empat tempat)
Langkah 2 : cari x.

x=a+b= E

2. Dalam rajah di sebelah, PQVU ialah sebuah segi empat tepat, QRSV ialah
sebuah segi empat selari dan STUV ialah sebuah trapezium. Hitung nilai x dan y.

Cara mencari jawapan x:
Langkah 1 : cari nilai adan b

a = 360°—42°—90°—-90° = e
b= 360°-90°-a= e
Langkah 2 : cari x.

x=b= ° (hint : segi empat selari)
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Cara mencari jawapan y: R gl
Langkah 1 : cari nilai c. \V P
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€= ° (hint : rombus)

Langkah 2 : cari y.
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y= -
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Cara mencari jawapan y:
Langkah 1 : cari nilai ¢ dan d
360°-b—x _ 5
=== s
d= ¢ (hint : segi empat tepat)

Langkah 2 : cari y.

y=c+d= °
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